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RBD: 1761-2
FRIENDLY HIGH SCHOOL
Fono: 322628669 
fhs.direccion@gmail.com
COMUNICADO DESDE DIRECCIÓN

Estimada Comunidad Escolar

Junto con saludar cordialmente y esperando que se encuentren bien de salud junto a su familia, me dirijo a ustedes con motivo de informar sobre la entrega de computadores por BECAS TIC de la Junaeb año 2021.


Envió información textual desde la junaeb:
Buenas tardes, junto con saludar desde junaeb informan que en el Marco de la Beca TIC  2021, el Mineduc a través de Junaeb aumentará la cantidad de computadores para entregar a los estudiantes de 7° básico, de 130 a 150 mil equipos a nivel nacional.  
Pese a que este año licitamos con antelación los computadores de Becas TIC, nos encontramos con una realidad compleja a nivel mundial: escasez de chips que ha impedido la fabricación de los equipos al ritmo habitual, principalmente debido a las restricciones globales durante la pandemia. 
Los equipos destinados a las Becas TIC, de marca Acer, han debido, al igual que muchos otros fabricantes, hacer frente a la escasez de estas piezas fundamentales sobre la que se construye cualquier sistema computacional y electrónico.
Sabemos que los computadores son esenciales para que los estudiantes más vulnerables de nuestro país puedan completar sus estudios, y bajo esos argumentos es que logramos el compromiso de Acer de priorizar la fabricación y envío de los equipos para nuestras Becas TIC.
Los equipos llegarán en remesas, que comenzarán a ser repartidos desde junio y durante el segundo semestre, priorizando a las localidades con menor acceso a Internet y una mayor brecha digital a nivel nacional.
Consecuente con lo anterior, el proceso de APELACIONES, también sufrirá modificaciones, por lo que en cuanto se defina dicho proceso se informará el procedimiento y documentación que deba ingresarse al sistema.


Desde el colegio en cuanto nos informen de las fechas y protocolos de entrega, se enviara por comunicado oficial  la información.

Agradeciendo su apoyo, me despido atentamente
 

Guillermo Angel Alvarez León
Director
Friendly High School
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